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“Ας ιδιωτικοποιηθούν τα πάντα,
ας ιδιωτικοποιηθεί η θάλασσα και ο ουρανός,
ας ιδιωτικοποιηθεί το νερό και ο αέρας,
ας ιδιωτικοποιηθεί η Δικαιοσύνη και ο Νόμος,
ας ιδιωτικοποιηθεί και το περαστικό σύννεφο,
ας ιδιωτικοποιηθεί το όνειρο,
ειδικά στην περίπτωση που γίνεται την ημέρα και με τα μάτια ανοιχτά.
Και σαν κορωνίδα όλων των ιδιωτικοποιήσεων,
ιδιωτικοποιήστε τα Κράτη,
παραδώστε επιτέλους την εκμετάλλευση υμών των ιδίων
σε εταιρίες του ιδιωτικού τομέα με διεθνή διαγωνισμό.
Διότι εκεί ακριβώς βρίσκεται η σωτηρία του κόσμου…
Και μια και μπήκατε στον κόπο, ιδιωτικοποιήστε στο φινάλε
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΥΤΑΝΑ ΤΗ ΜΑΝΑ ΠΟΥ ΣΑΣ ΓΕΝΝΗΣΕ!”

(Ζοζέ Σαραμάγκου, Βραβείο Νόμπελ Λογοτεχνίας 1998, ποίημα απο”τα τετράδια του
Λανζαρότε” (1993-1997)*

Για μια ακόμη φορά οι στίχοι του Νομπελίστα ταιριάζουν στα τεκτενόμενα στο νησί.
Το Club Med η Ακρόπολη του ελληνικού τουρισμού λεηλατήθηκε από τους αδίστακτους
Ανδρεάδηδες και τους υπερπόντιους πατρώνες τους.
Αφού βρήκαν τα κάνουν.

Η Αγγελική-Λάσκαρη Φαϊτά σε ανάρτησή της επισημαίνει το επαναλαμβανόμενο αίσχος
των σταρχιδιστών “επενδυταράδων”, που καταπατούν και καταστρέφουν το δημόσιο
χώρο και πλούτο.

https://pieradelbando.gr/ftanei-pia/


Η δυάδα Κράτσα-Μερόπης με τρόπο κατάπτυστο την περίοδο της πανδημίας παρέδωσε
τζάμπα τα 70 στρέμματα που ανήκαν στον Δήμο.
Επί της ουσίας δεν έγινε κανένας έλεγχος όλα ενεργήθηκαν επιδερμικά κατά τη
διάρκεια του ανασκολπισμού, που κανένας φορέας ή κόμμα η οργάνωση δεν μπόρεσε η
δεν θέλησε να συγκρατήσει σοβαρά, να καταγγείλει με εργαλεία -που υπάρχουν- την
ανομία, το αίσχος, την περιφρόνηση.
Καιρός να ξεμουδιάσουμε λίγο να κουνηθούμε.
Γιατί αυτός ο βιασμός μας κάνει να ντρεπόμαστε.
Όσες/οι ενδιαφέρονται ας απευθυνθούν στη σελίδα μας.

ΥΓ
Η αριστερά δεν έχει την παραμικρή γαμημένη ιδέα σε ποιόν κόσμο ζει… Πριν μερικά
χρόνια, ο νομπελίστας συγγραφέας Ζοζέ Σαραμάγκου σε μία συνέντευξη του σε
λατινοαμερικανική εφημερίδα προέβη σε μία δήλωση που ταρακούνησε τον κόσμο της
Αριστεράς, στην οποία ο ίδιος ήταν ενταγμένος ως μέλος του Πορτογαλλικού ΚΚ από
το 1969 έως και τον θάνατό του το 2010. (Λ.Σταυρόπουλος, Το Βήμα της Κυριακής,
30-4-2011)
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